«IKkoJ1a MajIeHBLKUX Jie0eaen»
«IloaroroBUTEJIALHOE OT/IEJICHUE»

«PeBepaHc»

Cmoumocmv oo6yuenun 6 «Illlkone manenvKux
nebeoen’

1 pa3 B Hegenwo — cneu.npeaMer = 3000 pyo. (mo
KeJIaHUI0 - gon.npeamer «Bcé o 0aaere» + 1500 pyo.),
4 3aHATHSA B MeCHIL;

2 pa3a B Heaeqo — cnen.npeamer = 4000 pyo6. (mo
KeJJAaHUIO - dor.npeamMer «Bcé o 0asere» + 1500 pyo.),
8 3aHsATHH B MecHIl.

Cmoumocmov o00yuenusn na «lloozomosumenvhom
omaoenenHue):

1 pa3 B Hexesmo — 3000 pyoO. (4 3aHATHA B MeCsN)

2 pasa B Hegeso — 4000 py0. (8 3anATHH B MeCsI)

3 pa3a B Hegearo — 5500 py0. (12 3ansaTHII B MeCsII)

Cmoumocmbs ooyuenusn «Pesepancy (011 83pocnvix):
2 pa3a B Hegearo - 5000 py0. (8 3aHsaTHII B MecsII)



